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SESION EXTRAORDINARIA

SESIóN EXTRAORDIT{ARIA DE CABITDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OT4-2O18, CELEBRADA EL DIA 18 DE

SEPTIEITIBRE DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO I-AS ONCE HORAS DEL DÍA DIECIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS

MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE
CONOCIDO COMO "DIF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PPJMAVERA S/N, BARRIO DE

SANTA CATARIN& RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESION EXTRAORDINARIA DE

CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-
2078, y CUMPLTR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA

CONSTITUCION POUTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50,51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZALEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTTTUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GÓttaTz, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDORES: C. URIEL DAVID

QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
nÚruca; LIC. FRANCISCo rsAAC suÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE r-A coMISIoN DE

INDUSTRTA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁruCNTZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL;
MTO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ, REGIDOR DE I.A COMISION DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR
DE I-A COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPEBAEZ PAZ, REGIDORA DE I-A
COMISIÓN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO; C. ]ORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.

Árucrl MTGUEL oLrvER RAMÍREZ, REGIDoR DE lA coMrsróN DE GRUpos
VULNERABLES; C. CnruOtOO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMTSTÓN DE IUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARTA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO IA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RN¡¿ÍRTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A lj
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTo CoNTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIóN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL

a PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR IA INSTAIACIÓIV Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDO.
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru OEI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANÁUS6, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓru OT LOS ESTADOS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2018.--
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EflRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 18 DE
SEPTIEMBRE DE 2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA, PARA EL PERIODA 20U.2018.---------

.-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--

. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
DE LA SECREIARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR

INSIALACIÓN Y VAUDEZ DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR

LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.-
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VERIFICACIÓru OC QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓNUU LEGAL PARA SESIONAR

sEGUNDo. SE DA LECTURA Y SE SoUCITA LA APRoBACIÓru oTI ORDEN DEL DIA, ANTE

LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE Los pREsENTES ApRoBAR EL oRDEN orl oÍR.--

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

euE coRRESpoNDE ru eruÁusls, Drscuslótrr y, EN su cASo, ApRoBACIót¡ or los
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2018.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PAI.ABRA: COMPAÑEROS, TIENEN A LA
MANO LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL MES DE AGOSTO, NO SE SI ffSTIERA ALGUNA
DUDA SOBRE LOS MISMOS QUE QUISIERAN ACI.ARAR O REQUIRIERAN LA PRESENCIA
DEL CONTADOR GENERAL.

EL REGTDoR FRANCrsco rsAAc suÁnrz ESTRADA HACE uso DE LA pAI-ABRA: EN LA
pÁcrrun 2 DEL ESTADo nmnlÍnco DE TNGRESoS pRESUpUESTALES DEL MES DE
AGOSTO, HAY VARIAS RECAUDACIONES QUE SIGUEN APARECIENDO EN OO/o, POR

r¡EMpLo SANITARToS púglrcos y REVISIoNES t',rÉorcns, y HAy orRAS euE sr
nRESENTAN AVANCE, pERo EN LAS orRAS eur ornÍnN AeARECER coMo ABAsros, yA

NTnTRÍRru PRESENTAR A ESTAS ALTURAS UN AVANCE, ENTONCES NO SE SI PUDIERAN
EXPLICARNOS ESTO.

TNGRESA nl snlón¡ DE cABILDos EL AUXTLTAR DEL coNTADoR GENERAL, poR
ENCONTRARSE ESTE ULTIMO EN LA AUDTORIA SUPERIOR DEL ESTADO.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC suÁnTz ESTRADA MANIFIESTA SU DUDA ANTES
EXPUESTA.

EL CONTADOR MANTFIESTA: ES EN nnZÓru AL STSTEMA, PORQUE TOMA EL 100%
IMPORTE MAYOR DEL PRODUCTO, POR ESO EL SISTEMA REGISTRA DE ESA MANERA,
PUES AL SER UN PORCENTA]E DEL O.O5 O/O NUTOMÁNCAMENTE EL SISTEMA REGISTRA
0%, pERo NosorRos No poDEMos MANETARLo puES vrENE EN AUToMÁrlco.

IA REGIDORA AURELIA 5[ruCNEZ REYES MANIFIESIA: YO TENGO UNA DUDA, ABAJO DE
ToDAS LAS HoJAS EN EL Ánrn DE oBRA púelrcA DrcE euE BAto pRorEsrA DE DECrR
VERDAD DECLARAN QUE LO MANIFESTADO EN ESTE DOCUMENTO ES
RESroNSABTLTDAD DEL EMISon. aqurÉru ES EL EMrsoR?

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESIA: EL AYUNIAMIENTO.

I.A REGIDORA AURELIN SÁruCHTZ REYES MANIFIESTA: EN EL APARTADo DE oBRAS
2417, EN LA OBRA 1204 CORRESPONDIENTE AL EMPEDRADO CALLE EN LA LOCALIDAD
PUCTLA, ESTA OBRA FUE REALIZADA CUANDO ESTABA tA DIRECTORA ANTERIOR.

NCES EL ERROR CONTABLE QUE VIENE E5 QUE APARECE TI NÑO 1900. ESTE E5
ERROR.

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA: EL PROBLEMA QUE SIGUE APARECIENDO Y
srculnR ES PoRQUE EFECTIVAMENTE FUE UN ERROR DE DEDO PERO EL CORREGIRLO

\. .,..i

W

rrqpucRnÍA uN CAMBIO EN TODO Y SERIA MUCHO LIO, POR ELLO SE OzuR RSÍ,

§
ES UN ERROR QUE NO ES TRASCENDENTAL PUES NO ALTERA NINGUNA CANTIDAD

LA REGIDORA

QUE TENEMOS
2018.

AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTA: COMENTAR QUE DE t-AS
REGTSTRADAS EN rsrr año 33 oBRAS soN DE 2OL7 Y 22 OBRAS

EL CONTADOR MANIFIESTA: BUENO nQUÍ QUTTRO COMENTAR QUE MUCHO rnMBrÉr,l
TIENE QUE VER QUE HAY OBRAS QUE LA EMPRESAS NOS ENTREGARON A DESTIEMPO,
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MUCHAS SE PROGRAMARON E INICIARON EN 2017 PERO NOS ENTREGARON HASTA EL

2018, POR ESO SE REGTSTRAN AQUÍ.

Iá REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ RFYES MANIFIESTA: YO QUIERO DAR LEfiURA AL
SIGUIENTE OFICIO:

.DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE IZUCAR DE MATAIVIOROS

La que SUSCRIBE PROFESORA AURELIA SANCHEZ REYES con carácter
de regidona de obra pública municipal de izúcar de matamoros,
puebla, se dirige a usted señor presidente con el debido respeto
que se merece. Y con fundamento en la ley orgánica municÍpa1 en el
artÍculo 92-- son facultades y obligaciones de Los regidores
ejercen La debida inspección y vigilancia en los ramos a su cargo.
Capitulo sexto como regidora de obra púb1ica municipal, solicita
los infonmes necesanios de los diversos titulanes de 1

administración púb1ica municipal, quienes están obligados,
pnoporcionar todos los datos e infonmes detallados que se les
impidienen en el momento en eI que se les requiera. Como regidora
de obra siempre he apoyado por 1as mejores condiciones de vida en
mi municipio, avalando los mejones pnoyectos productivos por e1
bien de Ia ciudadana, siempre y cuando esté todo en negla y
sustentado. He sabido por usted señor pnesidente y pon todos los
compañeros (as) regidores de este ayuntamiento que desde que eI
arquitecto gilbento cruz hernandez se hizo cargo de Ia dineccion de
obra publica municipal y desarrollo urbano y ordenamiento
tennitorial, quien llegó eI 3O de junio de 2QL6, se han presentado
innumerables acontecimientos negativos que ha afectado a Ia
población izucarense y a Ia imagen de este ayuntamiento 2@74-2A78,
encabezado por usted dn. Manue1 madero gonzalez.

Pon todo 1o mencionado quiero que se tomen las medidas
necesanias porque usted 1o dijo en cabildo del dia 22 de agosto de
2OL8, que tanto el director de obra publica como Ia tesorena, c.p.
Gisela carnera, se les haga un procedimiento administrativo y como
usted dijo en ese momento, pidió el apoyo aI sindico municipal por
todo 1o mencionado, yo profesona Auneria sanchez reyes me deslindo
de todas las irnegularidades y los malos manejos que se han
pnesentado en este ayuntamiento, y pon 1o tanto pido tambien se les
haga dichas actas administrativas, a1 arquitecto salvador romero
machorno, arquitecta Lizbeth elena Andnade soriano y coondinadon
rsrael castro lopez y sus asesones. ya que es conocimiento que
todas las personas que aquÍ nombro han hecho divensas
inreguraridades. sin mas pon el momento, quedo de usted. FTRMA.
PROF. AURELIA SANCHEZ REYES."

PRESIDENTE MUNICIPAL: GRACIAS MAESTRA POR SUS PALABRAS.

REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RRNÍRTz: HE SIDo EL MAS REBELDE PERo TRATo
ANALIZAR LAS COSAS Y LLEGAMOS PARA SER UN GOBIERNO HONESTO, POR ELLO
PERMITO DAR LECTURA AL SIGUIENTE OFICIO:

r

a

ME

"EN EL PUNTO TRES. Análisis, discusión y en su caso aprobación de Ios ESTADOS
FINANCIERoS armonlzados, gastos, traspasos, aumentos y disminuciones aL

to conrespondiente al mes de agosto de 2O78. En innumenables sesiones
1o he dicho,
üunicipal, no

se viola eI artículo 166 fracción VIII de }a Ley Orgáni
se cumple con ros requisitos elementales de la contabiridad

indlcan quien formuró, quien revisó, quien aprobó pana que se presente eI EST
FINANCIER0 a su discusión y aprobación, incluso he leÍdo, el citado artÍculo
166, que estipula la presentación de dictamen al ESTADO FINANCIERO firmado por
la Comisión de Patrimonio y Hacienda PúbIica Municipal, el tesoreno y ef"-,,.
Presidente Municipal, que es eI documento que norma 1a discuslón y aprobación,
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LA ILEGALIDAD SE HÍ,ZA COSTUMBRE para reafizan los trabajos de este órgano
superior de gobierno del Municipio de fzúcar de Matamoros, Puebla. Este pleno
extraordinario ¿analiza) El estado financiero cornespondiente al mes de agosto
de Z@78 en copfa fotostática impersonal, sorda, sin notas que expliquen la
denominación de las cuentas, sin nemitirse a los documentos fuente.

EXPONGO 1os siguientes ejemplos:

ACTIVO NO CIRCULANTE
En renglones siguientes:
ACTIVO NO CIRCULANTE

CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN BIENES
DEL DO'VIINIO PUBLICO

$o'+t4,L47.76

CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN BIENES
PROPIOS
16 189,695.64

Total de Activos No circulantes $538'334,527.34

PASTVO

Proveedones pon págar a'conto plazo

ACTIVO
ACTIVO C]RCULANTE

Anticipo a contratistas
por obras a corto

Total, de Activos Circulantes

CONTRATISTAS POR OBRAS POR PAGAR

mes

AGOSTO 2018

(HolA r.)

$46 
-O50,458.56

$18'3]a,777.49
$46'050,458.36

$538'334,527 .34

$

$t¡'q8¡, oas. gg

599,483.02

\l

Total, de Pasivo y Hacienda 538'334,527.34

DIFERENCIA entne
Total- de Activos No circuLantes
v
Total de Pasivo y Hacienda
PÚBLICA/PATRIMoNIo

Que resulta ser el importe de Tota1 de Activos No circulantes
En los estados financieros la suma total de Activo y la suma total de Pasivo
DEBE SER IGUAL, en Ia copia fotostática que me entnegaron apnecio esta
diferencia, No ubico nota aclaratorla, por 1o que es evidente el ernor en que se

unnió aI elaborar este documento, de lo que se desprende que No está en
,ondiciones de someterse al anáIisis y aprobación y debe negresar a Tesoreria

subsanar eI error.¿A qué obnas se nefiere e1 estado financieno del mes del
de agosto?Anticipo a contnatistas por obras a corto, CONSTRUCCIoNES EN

PROCESo EN BTENES DEL DOMINIO PUBLTCO, CONSTRUCCTONES EN pROCESO EN BTENES
PROPIOS.

La copia fotostáticá que se presenta a discusión no se le agrega la nota
explicativa que remita a los documentos fuente, de 1o que se concluye que eI
Aná1isis, discusión y en su caso aprobación..." que se propone no es posible
llevarlo a cabo.

ESTADO DE FLU]OS DE ETECTIVO
Del 01,/enero/7?LB aI 30/junio/Z0]..s

(Hoja 2)

FLU]OS DE EFECTIVO
DE LAS ACTIVIDADES
DE OPERACIÓTr¡ (NOJA Z)
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sERVrCrOS PERsONALES $3'368,352.54
Pensiones y Jubilaciones A.OO

De la nevisión a los importes mensuales se observa vaniación en los impontes
mensuales, sin que se ofrezca nota explicativa alguna.

EI renglón de Pensiones y lubilaciones en "ceros" situación tota
absurda, puesto que es deL conocimiento de los negidones Ia apnobación de en
sesiones celebradas, se ha otorgado pensión a personal que ha alcanzado este
benefÍcio.

La copia fotostática que se somete a la discusión y apnobación no remÍte al
documento fuente (nomÍna), ni se refiene a los cnitenios y necesidades que
provocanon el comportamiento de la nómina en eI año 2018.
Someter al pleno de regidores eI estado fj.nanciero al mes de junio de dos mil
dieciocho, en copia fotostática, en un tiempo técnica y humanamente INSUFICIENTE
para que todos LOS RECIDORES tengan Ia oportunidad de estudian la situación
financiera de la gestión mensual municipal, y emitir su voto con todo
conocimiento de causa.
En congnuencia, f"11 voto es NO apnobatorio a los ESTADOS FINANCIEROS armonizados,
gastos, tnaspasos, aumentos y/o disminuciones al pnesupuesto cornespondiente al
Estado de Situación Financiera de1 3a agosto de 2018. FIRHA ÁUCel MIGUEL OLIVER
RA''4ÍREZ .,,
HASTA EL MOMENTO SE MANDÓ A TRAER AL CONTADOR CUANDO CONSIDERO QUE DE

ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA QUIEN DEBE RENDIR ESTE INFORME ES LA TESORERA

MUNICIPAL.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y NO EXISTIENDO OTRA INTERVENCIÓru ST SOLICITA EN
VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR I-A AFIRMATIVA DE APROBAR LOS

ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2018,
ANTE LO CUAL SEIS INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN I-A MANO EN SEÑAL DE

AFIRMATIVA REGISTRANDOSE SEIS VOTOS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO
MUNICIPAL, REGIDORES JORGE ANDRES PINEDA CERON, JAVIER RODRIGUEZ
TLATELPA, ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ Y URIEL DAVID QUIROZ JIMENEZ,
ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIENES POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE
MANIFIESTAN SEIS VOTOS DE LOS REGIDORES ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ,
FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRAD& GUADALUPE BAEZ PM, CANDIDO SOLIS
MERCADO, AURELIA SÁruCHTZ REYES Y MARIA LUISA LEZAMA MORALES.

I.A SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CABILDO QUE EXISTE UN EMPATE EN LA
VOTACION POR LO CUAL CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 77 DE LA LEY ORGÁNICA
MUNICIPAL SE SOLICITA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL EMITA SU VOTO DE
CALIDAD.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONFIRMA SU VOTO POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y

INUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2018.

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 77 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL
ESTADO DE PUEBI.A, CON EL VOTO DE CAUDAD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL

SE APRUEBAN LOS E§TADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS,
GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2018.

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍE UCUUSURA DE LA SESIÓN
EORAORDINARIA DE" FECHA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2018, DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIoDo 2014-2018.

POR LO CUAL SIENDO LASDOCEHORAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA 18 DE
SEPTIEMBRE DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA 1á SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS; ....
PUEBLA, PERIODO 2014-2018. DOy FE.---------
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A CONTINUACIÓN
INTERVINIERON, FIRMANDO

NOMBRES, DE QUIENES

LIC.JAVIER RODRÍGU

DE SEGURIDAD

PROFRA,AURELIA CHEZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

SE

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

C. URIEL DAVID ]IMENEZ

DE HACIENDA PÚ

ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

@
Qurnoz

DE v

C.

DEJ

C.JORGE

LIC.

Y DEPORTES

CERÓN

GOMEZ

A

C.

DE GRUPOS VULNERABLES SINDICO

LIC. IáURA ESTEFANÍA CASTILLO RAMÍREZ
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
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